Komunikat wyjazdowy Włochy Val Di Fassa  

23.03- 01.04.2012 (www.wlochy2012.pl)
1. Miejsce zakwaterowania - centrum miasta Alba Canazei, w hotelu Arnica
Canazei (1460 m n.p.m.) wraz z czterema sąsiadującymi z tą stacją miasteczkami: Gries, Chieva, Alba i Penia stanowi tętniący życiem ośrodek sportów zimowych i jednocześnie najczęściej odwiedzaną miejscowość Val di Fassa. Doskonała lokalizacja, nowoczesne wyciągi i bezpośrednie połączenie ze słynną Sella Ronda, to jedne z licznych jej atutów
2. Plan wyjazdu i okres pobytu. Wyjazd – piątek, 23 marca 2012 

· zbiórka - piątek 23 marca :

· godz. 14.00 Warszawa, Al. Jerozolimskie – przed Muzeum Narodowym 

· godz. 15.00 Podkowa Leśna Główna, ul. Główna, (mapa 1 mapa 2)
· Okres pobytu : 

· przyjazd do Włoch sobota. 24 marca ( ok. 14.00.)

· powrót do Polski niedziela  1 kwietnia (planowana godz. 6.00-7.00). 

3. Koszty wyjazdu - 495 EUR (co stanowi 2 180 zł wg kantorowego kursu sprzedaży walut na dzień 05.10.2010      1 EUR-  4,4 zł) obejmuje:
· transport (autobus)
· wyżywienie ( śniadanie, lunch w górach, prowiant na drogę powrotną, w postaci artykułów spożywczych dostarczonych przeze mnie) 
Uwaga! Koszt nie obejmuje obiadokolacji Do kosztów wyjazdu należy doliczyć obiadokolację. Jeżeli będzie to hotelowa restauracja to tu można zjeść za 10-15 EUR , w zależności od wybranych potraw. Można też przygotować posiłek we własnym zakresie, wtedy koszt można zmniejszyć do 5-7 EUR.

Uwaga! Koszt pobytu obejmuje posiłki od śniadania 24 marca do śniadania 31  marca oraz prowiant na drogę powrotną. W czasie podróży, podczas postoi kawa i herbata w ramach opłaty za wyjazd
· zakwaterowanie ( apartamenty w Hotelu Arnica)
· skipass 6 dni Dolomiti Superski.  -  200 km wyciągów w 9 rejonach narciarskich - Cortina d'Ampezzo • Plan de Corones • Alta Badia • Val Gardena • Alpe di Siusi • Val di Fassa • Carezza • Arabba • Marmolada • Alta Pusteria • Valle di Fiemme • Obereggen • S. Martino di Castrozza/Passo Rolle • Valle Isarco • Tre Valli-Moena/S. Pellegrino/Falcade • Civetta
· szkolenie narciarskie. 

· ubezpieczenie pakiet  Warta SKI wart. 20.000 EUR
       ubezpieczenie obejmuje również OC
 4. Zakwaterowanie

Będziemy mieszkali w apartamentowcu Arnica w  Alba Canazei (centrum miasta). Apartamenty  2/3/4/5/6 osobowe z łazienką (wyposażoną w prysznic lub wannę, suszarkę do włosów) i  kuchnią (wyposażoną w lodówkę, kuchenkę elektryczną, garnki do gotowania, naczynia, sztućce)  i częścią wypoczynkową (sofa, stół + krzesła) .
Do naszej dyspozycji będą również 2 osobowe pokoje z łazienkami. Niestety nie posiadają one aneksu kuchennego. Dla osób zakwaterowanych w tych pokojach, przewidziane jest korzystanie z kuchni w najbliższym sąsiadującym apartamencie.
Apartamenty i pokoje są zlokalizowane na różnych piętrach.(I,II,III) Wszystkie posiadają telewizory do odbioru telewizji satelitarnej niektóre mają balkony. Proszę obejrzyjcie sobie standard, wchodząc na stronę tego hotelu- link poniżej. Przed wyjazdem poinformuję was, jaki numer apartamentu został wam przydzielony. 
Adres i telefon do hotelu :     Via Sorapera, 21   I-38030 ALBA DI CANAZEI
Tel. +39 (0462) 601410 
http://www.hotelarnica.it/
5. Wyposażenie hotelu :
· sauna sucha( w cenie pobytu)  
· łaźnia turecka ( w cenie pobytu)  
· jacuzzi (dodatkowo płatne)

· sala fitness 

· sale hobby (bilard, sala ogólna, sala dla dzieci)
6. Transport 

Jedziemy autobusem z toaletą barkiem i video. Osoby jadący własnym środkiem komunikacji płacą 170 zł mniej niż cena podstawowa.( z możliwością bezpłatnego  korzystania z autobusu na miejscu, przy dojeździe na narty).Koszt transportu obejmuje transport w obie strony oraz przemieszczanie się na miejscu w czasie pobytu.
6. Ubezpieczenie 
 Warta Ski pakiet z OC- suma ubezpieczenia 20 tys EUR. Jest to ubezpieczenie od kosztów leczenia za granicą, następstw nieszczęśliwych wypadków i odpowiedzialności cywilnej.
7. Lokalizacja i organizacja zajęć narciarskich

Miejsce zajęć narciarskich - Teren narciarski Val di Fassa + 9 innych zintegrowanych ze sobą ośrodków narciarskich
Uczestnicy wyjazdu mogą brać udział w szkoleniu narciarskim, w kilku grupach zaawansowania. W odległości 2,5 km od hotelu znajduje się początkowa stacja kolei linowej Belvedere, skąd możemy dojechać na rozległe tereny narciarskie, włączając trasy Sella Rondy. W odległości 200 m do hotelu jest przystanek bezpłatnego skibusa, więc mamy możliwość wyboru, w jaki sposób dostaniemy się do pierwszego wyciągu.

Planowany jest też dojazd naszym autobusem do wybranych ośrodków narciarskich

mapka terenów narciarskich  - 
8. Zajęcia po nartach

Codzienne korzystanie z sauny, łaźni tureckiej, sal relaksu oraz uczestnictwo w wieczorach z gitarą i wieczorkach tanecznych.
9. Proponowany plan dnia

· Zajęcia narciarskie 10.00- 16.00

· Lunch w górach 13.00 - 14.00 lub indywidualnie ustalany w grupach
· Obiad w Alba Canazei, przygotowywany we własnym zakresie i z własnego prowiantu.
10. Terminy i sposób wnoszenia opłat 

· do 25.10.2011 - opłata rezerwująca miejsce 400 zł 
Uwaga ! Zaliczka zwracana w wypadku rezygnacji i przesłania informacji o niej do 31.12.2011 roku
· Zaliczka 1000 zł do 31 stycznia 2012  (dla osób które wpłaciły opłatę rezerwującą miejsce w wysokości  400zł, należna zaliczka w wysokości 600 zł). Do 15.02.2012 określę przewidywany kurs wymiany. Pozostała suma do 25.02.2012. Ewentualne końcowe rozliczenie (zwrot) po powrocie. 
- na konto: Roman Gradkowski, 02-441 Warszawa, Rejonowa 12 m.4 

                  BRE Bank SA 62 1140 2004 0000 3002 5596 9346
11. Uwagi końcowe

Większość apartamentów 4 i więcej osobowych jest dzielonych. W obrębie jednego apartamentu pokoje sypialne są całkowicie odizolowane od reszty ścianami i drzwiami, gwarantującymi pełną intymność. W części wypoczynkowej znajdują się rozkładane łóżka. W apartamentach znajdują się kuchnie wyposażone w naczynia do gotowania oraz zastawę stołową. Wszystko powinno być wytarte i pozostawione w szafkach kuchennych w określonym przez administratora porządku. Proszę, zwróćcie uwagę na to, czy wszystkie urządzenia działają. Co prawda korzystamy z tego, że Administrator nie pobiera od nas kaucji 100 EUR od apartamentu, jak to ma miejsce w większości obiektów we Włoszech, ale przed wyjazdem, będzie dokonywana kontrola i po stwierdzeniu istotnych szkód, będziecie zobowiązani je naprawić (zapłacić za naprawę)
W cenie pobytu jest bielizna pościelowa i ręcznik kąpielowy. Pościel i ręczniki jest codziennie zmieniana, a pokoje sprzątane.

Ostatniego dnia przy przed opuszczeniem apartamentów musimy pozostawić pomieszczenia tak, jak je zastaliśmy.
Zabieram ze sobą, jak w latach poprzednich prowiant na śniadania i lunch. Do naszej dyspozycji jest lodówka, więc otrzymacie ode mnie produkty na cały tydzień.

Informacja dla osób jadących po raz pierwszy –  prowiant zabierany przeze mnie jest bardzo różnorodny i w ilościach więcej niż wystarczających ale jeżeli będzie taka potrzeba możecie liczyć na dodatkowe ilości. .

Młodzież i dzieci poniżej 14 lat muszą obowiązkowo jeździć w kaskach.

Młodzież do 18 lat i dzieci korzystają z tańszych skipassów. (zwrot różnicy przed wyjazdem)

12. Linki do stron

Tereny narciarskie - http://www.dolomitisuperski.com/en-US/dolomiti-webcam-skimap-2160EN.html?tab=skimap
Hotel Arnica  http://www.hotelarnica.it/
